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アンケート名称 市川市の教育に関するアンケート 

担当部・課名 ⽣涯学習部 教育総務課 

アンケート結果の市政への反映状況 

市川市教育委員会では、第４期市川市教育振興基本計画に基づき、教育の振興を図るため、さま
ざまな施策を進めています。本アンケートでは、その計画に掲げた施策等の状況を把握するために
調査させていただきました。 

  
アンケート結果の主な内容についてお知らせいたします。 
アンケートにお答えいただいた⽅の状況として、義務教育課程教育（⼩学⽣または中学⽣）のお

⼦さんがいるかについては、22%の⽅が「はい」と回答しています。 
 
義務教育課程のお⼦さんがいる⽅の回答といて、お⼦さんが通う学校が⽬指す「⼦どもの姿」を

知っているかについては「なんとなく知っている」「内容まで知っている」の回答合計が 59％、「知
らない」の回答が 37％という結果でした。 

 
⽣涯学習についての項⽬では、回答いただいた⽅の 34%が、⽣涯学習のための学ぶ場と機会が

「⼗分である」「どちらかといえば⼗分である」と回答しています。 
 
また、市川市の教育で⽬指す２つの姿「互いに認め合い、⾃分の思いを実現できる⼦ども」「誰

もが幸せを感じ、ともに学び⽀え合う、家庭・学校・地域」について実現できているかについて、
「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の回答合計は 30％という結果でした。 

 
皆様からいただいた貴重なご意⾒を参考にしながら、教育に関する取組の改善・充実に引き続き

努めてまいります。ご協⼒ありがとうございました。 
 


